

Для отдыхающих Центра социальной защиты населения сотрудники библиотеки в сентябре подготовили ряд мероприятий.

7 сентября исполнилось сто лет со дня рождения Эдуарда Асадова. 8 сентября – вековой юбилей Расула Гамзатова. Родившись с разницей в один день, они имели схожие судьбы. Одного называли «поэтом в черной маске», другого – «певцом родной земли». Гости литературного вечера «Мы живем, чтобы оставить след», узнали интересные факты из жизни поэтов. Библиотекари рассказали о сложной судьбе этих замечательных людей и прочитали их лучшие стихи.

Для пожилых людей физическая активность играет особую роль. Она дает возможность сохранить полноту жизни и поддержать здоровье. Позитив, заряд бодрости и хорошего настроения получили участники спортивно-развлекательной программы «Профилактика старения, в бесконечности движения».

Экологическую прогулку «Магия леса» совершили отдыхающие в веселой обстановке туристического похода.

Для первокурсников Агротехнического техникума сотрудники библиотеки подготовили час грамотности «За книгой умом двигай». Библиотекари обсудили со студентами современные проблемы грамотности, сделав акцент на книгах, которые помогают совершенствоваться – словарях. В ходе лингвистической игры участники проявили эрудицию и смекалку. В результате студенты пришли к выводу, что грамотность способствует взаимопониманию между людьми, а быть грамотным – значит быть успешным! https://vk.com/public195602257?w=wall-195602257_349